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Špičková prémiová vodka Royal Dragon se vyrábí po vzoru
Hong Kongu v Litvě. Zde se setkává mezinárodní design se
skvělým vkusem a absolutní prémiovou kvalitou. Vodka se
vyrábí podle tradiční ruské receptury. Základem pálenice je
pouze žito, které se v zimě sklízí v okolí. Toto žito také
dodává vodce Royal Dragon Imperial její jemnou a lehce
nasládlou chuť. Vodka Superior se vyrábí ve staletých
měděných nádobách a stáčí se pouze po malých dávkách. Po
pětinásobné destilaci přichází Royal Dragon Vodka do
0,7litrové láhve a je zušlechtěna zlatem. Každá lahvička
obsahuje 23 karátových jedlých plátků zlata. Zlato v Royal
Dragon's Imperial Vodka pochází ze Švýcarska.
Barva: Čirá a čistá se zlatými vločkami ve foukané
lahvičce.Vůně: Mírná a voňavá s jemnými minerálními tóny a
nádechem zrna.Chuť: Sametová a jemná. Zlato v láhvi nemá
žádnou vlastní chuť a je určeno jako poslední kopa pro znalce
prémiové vodky.Závěr: Kulatý a jemně vyvážený.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks
Popis
Tato vodka je ve všech prvcích čistá ruční práce.
Uvnitř lahve je krásná soška draka. Na oslavu
exklusivní chuti této vodky jsou přidány lístky 23
karátového zlata ze Švýcarska. Royal Dragon je
dokonalým zážitkem z prvotřídní vodky. Vodka
vyrobená v malých dávkách, exkluzivně destilovaná
v Litvě z nejjemnějšího organicky pěstovaného žita
ze zimní sklizně. Pro dosažení elementární měkkosti
a čistoty je Royal Dragon pětkrát destilována za
použití stoleté měděné kotlové destilační aparatury
a uhlíkového filtru. Vodka Royal Dragon je naplněna
nejkvalitnějšími jedlými 23karátovými zlatými lístky
ze Švýcarska, což je nejlepší volba pro ty, kteří si
rádi vychutnávají bezkonkurenční úroveň
dokonalosti. Uvnitř lahve foukaný drak ze skla.
Lahve vodky Royal Dragon jsou ručně foukané s
mistrovsky vytesaným legendárním drakem Royal
Dragon. Tato vodka je určena pro ty, kteří si užívají
vynikající, ultra prémiové vodky.

Hlavní parametry
Značka Royal Dragon 
Druh čirá vodka jak má být 
Detail vodka Ultra Prémiová 
Ročník 0 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení vodka 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


